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ною зміною взаємовідносин між ними.
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Кафедра клінічної фармакології та внутрішньої медицини
Науковий керівник: канд. мед. наук,  доц. Ільченко І. А

Харківський національний медичний університет
м. Харків, Україна

Мета: Вивчити вплив альтернативних ре-
жимів фізичних навантажень (ФН) на стан вуглевод-
ного обміну та глікемічний контроль у хворих на цу-
кровий діабет 2 типу (ЦД-2).

Матеріал і методи: Групу обстеження склали 
22 хворих на ЦД-2 у віці 39-54 років (середній вік - 
46,8±4,2 р.), тривалість ЦД-2: 4-7 років. Всі хворі вели 
малорухомий спосіб життя. Стан вуглеводного обміну 
оцінювався за показником глікемії натще, рівнем 
глікозильованого гемоглобіну (HbA1c). Для визначен-
ня інсулінорезистентності використовували індекс 
НОМА-IR. Режим ФН підбирався індивідуально. За 
основу був взятий принцип кругових інтервальних 
тренувань – коли піддослідний виконує вправи  одна 
за одною по колу у відведений проміжок часу. Тре-
нувальний комплекс складався із вправ з гімнастики, 
легкої та важкої атлетики. Піддослідні виконували 
вправи регулярно 3 рази на тиждень під контролем 
кваліфікованих інструкторів. Контрольну групу скла-
дали 14 практично здорових осіб аналогічного віку 
та статі.

Результати: На початку дослідження стан ву-
глеводного обміну хворих на ЦД-2 був наступним: 
показник HOMA-IR був достовірно вищим, ніж в групі 
контролю (відповідно: 4,94±0,08; 2,62±0,04; (p<0,05)); 
рівень глюкози натще (відповідно: 8,08±0,22 ммоль/л; 
5,14±0,02 ммоль/л (p<0,05)), рівень HbA1(відповідно: 
8,2±0,1%; 4,6±0,2%; (p<0,05)). Наприкінці досліджен-
ня стан вуглеводного обміну хворих на ЦД-2 знач-
но покращувався: показник HOMA-IR зменшився до 
3,80±0,12 (p<0,05), рівень глюкози натще знизився до 
7,44±0,06 ммоль/л (p<0,05);  рівень HbA1с зменшився 
до (7,6±0,1% (p>0,05)).

Висновок: Режим ФН за принципом висо-
коінтенсивних інтервальних тренувань є ефективним 
методом покращення глікемічного контролю у хво-
рих на ЦД-2.
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Щоденно зростає попит на рослинні лікар-
ські засоби, а особливо на лікарські збори. Збори є 
найбільш простою формою використання лікарських 

рослин, яка передбачає приготування з них в домаш-
ніх умовах полоскань, ван, «чаїв» з різними фарма-
кологічними ефектами. На сьогодні, перед пацієнтом 
постає широкий асортимент готових лікарських за-
собів, проте все більше надають перевагу рослинним 
зборам.

Задача наших досліджень – проаналізувати 
Державний реєстр лікарських засобів України щодо 
встановлення відсотка зареєстрованих вітчизняних 
лікарських засобів рослинного походження та визна-
чення кількості лікарських зборів.

В ході досліджень встановлено, що із всіх 645 
вітчизняних рослинних лікарських засобів 41 стано-
влять лікарські збори (6,3%). Також, оцінивши склад 
кожного лікарського збору, визначили яка сировина 
в них є найуживанішою, а це: м’яти перцевої листя 
(Menthae piperitae folii), солодки корені (Glycyrrhizae 
radices), ромашки квітки (Chamomillae flores), кален-
дули квітки (Calendulae flores), шипшини плоди (Rozae 
fructus). Нами були згруповані лікарські збори за фар-
макологічною дією та визначено, що більшість лікар-
ських зборів орієнтовані на такі дії, як протизапальна, 
спазмолітична, сечогінна, жовчогінна.

Лікарські збори, які зареєстровані на віт-
чизняному фармацевтичному ринку, виготовляють 
такі основні фармацевтичні компанії: ПрАТ "Ліктра-
ви" (м. Житомир), ВАТ "Лубнифарм" (м. Лубни), ПрАТ 
Фармацевтична фабрика «Віола»  (м. Запоріжжя), ТОВ 
"Науково-виробнича фармацевтична компанія "Ейм" 
(м. Харків).

Таким чином, нами проаналізовані лікарські 
збори, перспективність використання яких в медичній 
практиці визначається доступністю сировинної бази 
та ефективністю впливу на організм. За даними Дер-
жавного реєстру лікарських засобів України із 3867 
готових лікарських засобів 41 є лікарськими зборами.
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Адсорбенти широко поширені у всіх сфе-
рах життєдіяльності людини, проте найбільшу увагу 
привертає ефективність їх використання при інток-
сикації організму. Відомо, що адсорбційна здатність  
даних речовин реалізується, перш за все, за рахунок 
великої кількості дрібних пор на їх поверхні, ступе-
нем подрібнення тощо. За останнє десятиліття значно 
зріс інтерес до удосконалення адсорбційних харак-
теристик широко відомого адсорбенту активованого 
вугілля (від лат. Carbo activatus), який володіє широ-
ким діапазоном застосування (виведення із організму 
токсичних речовин, таких як: гази, алкалоїди,  ендо-, 
екзотоксини тощо).

http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

